1 uzduotis Topografinis Zemélapis (10 tasky)
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. K vaizduoja staciu kampu zemélapyje susikertancios bruksninés linijos? (1 taskas)

. ISmatuokite azimutg nuo Bulvikio j Parnidzio raga. (1 taskas)
. Koks santykinis aukstis tarp Urbo kalno ir Senosios smuklés kopos? (1 taskas)
. ISmatuok placiausia Siame Zemélapyje vaizduojamos Kursiy nerijos dalj. (1 taskas)
. ISmatuok siauriausiag Siame zemélapyje vaizduojamos Kursiy nerijos dalj. (1 taskas)
. Koks objektas 217° azimutu 4 km yra nutoles nuo Medziy budos kalno? (1 taskas)
. Koks didziausias gylis j §j zemélapj patenkanciy Kursiy mariy akvatorijoje? (1 taskas)

. a) Kokig istorine gyvenviete mena kopos, esancios j Siaure nuo Preilos, pavadinimas? (3 taskai)

b) Su kokia liGdna praeitimi susijusi $i gyvenviete?

c) Dél kokios Zzmogaus ukinés veiklos jvyko tokia nelaimé?




2 uzduotis Ekspedicijos marSrutas (5 taskai)

1. Pagal nurodytas geografines koordinates kontariniame zemélapyje (8 psl.) pazymek taskus A-D.
(4 taskai)

A 30°08. pl.ir 20°v.ilg.
B 20°p. pl.ir 400 v.ilg.
C 53°p.pl.ir 70°v.ilg.

D 10°p. pl.ir 150° v. ilg.

2. Linija sujunk kontariniame zemélapyje pazymeétus taskus nuo A iki D. Kurio garsaus keliautojo
apytikslj plaukimo marsruta (jo fragmenta) atkartoja i linija zemélapyje? (1 taskas)

3 uzduotis Garsiis miestai (5 taskai)

1. Kontariniame zemélapyje (8 psl.) kuo tiksliau nustatyk nurodyty miesty geografines koordinates.
(4 taskai)

Aténai

Pekinas

Londonas

Rio di Zaneiru

Pastaba: nurodyty miesty Zemélapyje jrasyti nereikia.

2. Kas sieja visus Siuos miestus? (1 taskas)
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